



První finálový turnaj Korfball Champions League – Satellite Final se odehrál během minulého víkendu v Turecku ve stejné hale, ve které se hrála v minulém roce i kvalifikace na Mistrovství světa 2023. Na rozdíl od předchozí akce se však tento

finálový turnaj čtyř družstev netěšil diváckému zájmu a tribuny zely prázdnotou. Vítězem turnaje se stalo německé družstvo KC Schweriner, které se z pozice třetího německého týmu kvalifikovalo na základě umístění v kole prvním v Portugalsku, stejně jako třetí tým portugalské soutěže CCCD Carnaxide. Další dva kvalifikované týmy (FJEP Bonson a SKK Dolphins Prievidza) svou účast odřekli, a tak IKF na tento turnaj dosadila dva turecké kluby Kocaeli University SC a Yildiz Teknik University SC. Na místě druhém skončilo výše uvedené portugalské družstvo CCCD Carnaxide a bronzové medaile získalo družstvo Kocaeli, které zdolalo druhé turecké družstvo poměrem 17:14 v zápase, v němž rozhodčí nařídili celkem 19 penalt, ale hned devět z nich střelci proměnit nedokázali.

Druhý finálový turnaj, kde má zastoupení i Česká republika, začíná v portugalském hlavním městě Lisabonu již za dva dny. Korfball klub Brno nastoupí v pátek 26.ledna od 19:45 ve svém prvním duelu turnaje proti nejlepšímu polskému týmu MKS Marcovia Marki. V sobotu 27.ledna pak brněnské družstvo nastoupí proti KC Barcelona, jemuž podlehl v rámci druhého kola této soutěže 15:20, když nezvládlo první poločas vzájemného duelu v Polsku poměrem 6:14. Na závěr tří denního turnaje se český vicemistr v neděli ráno utká s anglickým KC Trojans.



Mezinárodní korfbalová federace zveřejnila na svých stránkách informaci, že bývalý portugalský mezinárodní rozhodčí Jorge Alves, který je od roku 2021 členem nejvyššího výkonného orgánu EXCO IKF, byl jmenován prvním vicepresidentem Mezinárodní korfbalové federace. IKF EXCO vede z pozice presidenta Gabi Kool, který byl zvolen místo odstupujícího Jana Fransoo. Pozici Generálního sekretáře zastává jeho bývalá partnerka Alvese Joana Faria a zbývající tři místa zaujímají Anita Derks z Nizozemska a dvojice Belgičanů Bjorn Elewaut a Marc Verberk, který byl dosazen na místo Danielle Ruts bez veřejného oznámení ze strany federace a pouze se jeho jméno objevilo na stránkách IKF.

Český korfbalový svaz vyhlásil termín Korfbalové akademie na letošní prázdniny. Úspěšný projekt, který navazuje na dílo bratří Kónigsmarků z přelomu tisíciletí, kteří v rekreačním táboře v Chřenovicích pořádali týdenní pobyty zaměřené na intenzivní korfbalovou všeobecnou přípravu. Letošní pobytový tábor se bude konat opět v Čekyni u Přerova, kde se uskutečnila i Korfbalová akademie 2023, a to v termínu 4.-10.8.2024. Přihlášku na tento pobytový korfbalový tábor, který se bude konat za účasti bývalých či současných reprezentačních opor, je možné vyplnit na stránkách Českého korfbalového svazu pod následujícím [odkazem](#).